


问卷调查：

193名大学生
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问卷调查：

193名大学生



问卷调查：

193名大学生：192人认为大学期间可以谈恋爱
1人认为“不应该，学业太忙，没有时间”

理想的他/她：



问卷调查：

毕业后继续的可能性：
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问卷调查：

193名大学生

184, 95%

9, 5%

你听说过PUA吗？

听说过 没有听说过



问卷调查：

193名大学生

2, 1%

45, 23%

99, 51%

46, 24%

1, 1%

你认为大学中发生PUA这种情况多吗？

非常多 比较多 一般 比较少 非常少



问卷调查：

193名大学生
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大学期间有必要听关于恋爱的讲座吗？

非常有必要 比较有必要 一般 比较没必要 完全没必要

同学们期待的讲座内容：
两性相处、
维持关系、
保护自己
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校园生活是美好的，恋
爱是锦上添花。但是…
重点…



祝大家能够健康、快乐！

Thanks！


